

Дорогая библиотека и письмо  
нашего села, поздравляю с 75-летием  
Победы в Великой Отечественной вой-  
не! События тех лет не-прежнему  
зажигают сердце каждого из нас, так испо-  
риг эти война отразилась в человечес-  
ких судьбах. Сегодня на рассказах о слав-  
ных подвигах бойцов нашей армии, о боев-  
ых буднях тружеников тогда и нынешни-  
м времени мало где покажется.

Моему папе, летчику тогда Годакову  
Михаилу Петровичу более 10 лет, когда на-  
чалась война. Его отца Петра Киминкы-  
ева в числе первых призвали на фронт,  
где в феврале 1942 года погиб. Мать: Еле-  
завета Киршинова осталась одна с  
четырьмя детьми в г. Черищика. На сиюю  
вполне тяжелое испытание, о которых  
папа упоминает и рассказывает только  
ко хореции.

Повзрослев, окончил республиканское училище на кузнеца. И работает в пос. Новостройка. Затем, отслужив чётыре года в армии вернулся в Гаушиевскую районную радио, где занимался и работал водителем в М.Т.Се, позже в Р.Т.Се и в Гаушинской совхозе до пенсии. Там имел звание заслуженного работника сельского хозяйства.

Затем занимался заработком на промышленном рынке, занимался обеспечением всеми возможными для фермера, нотариус отец со своей семьей оказался поселенцем на новом сельском хозяйстве.

Уверена, эта нация, как и история других сибирь-дуское народов, наша общая гордость и гордость мира по правде и трудится на родной земле!

Сувалчинская писательница Торисенко О.Н.